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ExkTEAeon evoc NeipauaTtoc Tuxng

« ExtéAeon evoc Melpapatoc

e MoAAamAd Auvata ArtoteAéopata (EkBaoelc) tou
MelpApaToq

Mapadeiyuata:

Plyn Caplou: Zuvolo Arnotedecpatwy {1, 2, 3,4, 5, 6}
Plyn vouiopatog: {K, I'}

ErttAoyn pLac Tuyaiog Kaptog oo eva cUVOAO
teooapwv kaptwv: {K1, K2, K3, K4}
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ExTEAEON evoc eipauaTog

[TANB0C ATTOTEAEOUATWV:

- Xproiuo peyebog otnv ettiAucon TTpoBANUATWY
moavoTnTWwV

- Agv gival TTavTa eUKOAA TTPOCDIOPICIUO (OTTWGS OTA
TTPONYOUUEVA TTOPADEIYUATA)

2uvouaoTikn AvaAuon
MaBnuaTik Bewpia TNC pETPNONCG



Baoikn Apxn MeTpnong

EkteAeon dvVo nelpapatwy: 11 kot I12
Av to I11 €xeLn Suvatad amoteAEopATA KOl

yla kaBe duvato amoteAeopa tou I11, pnopoupe va AdBoupe
m duvata anoteAeopata yia to I12,

TOTE UTTAPXOUV N X M SuVATA AMOTEAECOHOTA KAl yLo Ta SUOo
MELPAMOTA .
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Baoikn Apxn MEtpnong

Mapadsyua 1.

[11: PiYn Zaplov & I12: ZtpiPppo Keppatog
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Baoikn Apxn MEtpnong

Rapadswyua 1 (ocuvexeia).
[11: Piyn Zaplov & I12: Piyn Keppatog
— Avvata AntoteAeopata tou I11: {1,2, 3,4, 5, 6}

Avvata AnoteAeopata tou [12: {K, I’}

— lNa kaBe amoteAéopata tou I11, pmopou e var Exoupe
ortotodnmote aro ta duvatd anoteAeopata tou 12 dnAadn
ornowodnmnote ano {K, '}

— JUVOALKA ATtoteAéopata Twv dVo Mepapdtwy

(ouvBetou nepapatoc I1 mov ocuvamoteAeiton amo I11 ko I12):
{(1,K), (2,K), (3,K), (4,K), (5,K), (6,K),
(1,1),(2,1),3,T),41),(5,1),(6,I)}

- 12 AnoteAéopata
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Baoikn Apxn MEtpnong

Mapadsyua 2.

e JI1: Atopo 1 emAEyeL peTaél TwV
{Kouma, Kapw, 2maBi, Mnaotouvti}

e [I2: Atopo 2 emIAEYEL PETOED TWV
{A, 2,3, .., 10, B, N, P}
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Baoikn Apxn MEtpnong

RAopadeiyua 2 (cuveysia).

e [1: Atopo 1 eTuAEyeL PHETAEL TWV

{Kouna, Kapw, 2nabi, Mniactouvl} - 4 AntoteAeopata
e [12: ATopo 2 €TUAEYEL LETAEL TWV

{A,2,3,..,10,B, N, P} - 13 anoteAeopata

— lNa kaBe amotéAeopa tou M1 YUmopPoUE VAL EXOUUE
ortolodnmote arno ta Suvatd anoteAeopata tou M2

— ZUVOALKO TTANBo¢ ArtoteAeopatwy Twv dvo MNMepapdtwy
(ouvBeto neipapa M3 mov cuvarnoteAeitat amno M1 kat M2):
52 AnoteAéopata

— Atopa 1 & 2 cuvanodaoilouv eva amo ta 52 pUANA TNC
TPATIOUAQC
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

EkteAeon 1 nepapatwy: 111, 112, ..., [Ir
Av yLa kKaBe Eva amo ta n, anoteAeopata tou 111
UTTAPXOUV N, amoteAeopata tou I12 ko

av yLa KaBe eva amo ta SuvaTta ATTOTEAECUATO TWV
[11 ko [12 untapxouv n; anoteAeopata tou I13, kok.

TOTE UTTAPXOUV GUVOALKA 14 X My X ... N, duvatd
QTTOTEAECHATA YLOL TOL " TIELPAOTO
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

dapadswyua 1.
e JI1: Emiloyn Xpwpatoc AUToKIVATOU
{K, A, M}

e JI2: Emiloyn KuBLopou AutoklvAtou
{1000,1200, 1400, 1800}

e [I3: Emloyn E€omAlopou Autokivntou
{Baowkoc, MAovoloc}

* ooec elval oL cuVoALKEC Alapopdwaoelg (EmAoyEc)
EVOC TIEAQTN;
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

dapadswyua 1 (ouveyela).
e JI1: Emiloyn Xpwpatoc AUToKIVATOU
{K, A, M}

e JI2: Emiloyn KuBLopou AutoklvAtou
{1000,1200, 1400, 1800}

e [I3: Emloyn E€omAlopou Autokivntou
{Baowkoc, MAovoloc}

— JUVOALKEC Atapopdwoelc (EmAoyEc) evog melatn:
3X4X2=24
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

Tporrorroinan mapadeiyuarog 1:

Agv TTAPAYETAI KAVEVA AUTOKIVNTO pe 1000 KUBIKA
Kal TTAOUCI0 £COTTAIOUO.

[100¢€G €ival TwpPa Ol QUVATEG ETTIAOYEG;




["'evikeupevn Apxn MetTpnong

kportonoinon napadeiyuaroc 1 (ocuvexela):
Aev apayetol kaveva autokivnto pe 1000 kuBika Kot
nAoucolo e€oTALOMO.

[Mooeg eival Twpa ot SUVATECG ETILAOYEG;

— MmopoUUE VoL EVTOTILOOUUE TIOOEC ETILAOYEC EUTTIAEKOUV
1000 kuBLKka Kot TAOVGLO EEOTTIALOUO;

— 1 AntotéAeopa tou 13 & 1 AntotéAeopa tou [12 & 3
AmtoteAeopata tou M1: 3 StapopPpwoelg

— Tpornomnotnpeveg Emloyeg: 24 — 3 = 21.
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

Fopadeyua 2.

wvakidec Autokvntwy: 3 ypappota kot 4 aptBuol

100€C €lval oL CUVOALKEC dLadOopPETIKEC TIVOKLOEC TTOU
UTTOPEL va TutwBouy;
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

Ropadsiyua 2 (OUVEYELQ).

Mwokidec Autokivitwy: 3 ypappata kot 4 apOuol

Mooec elval ol CUVOALKEC OLAPOPETLKEC TILVAKLOEC TTOU UTTOPEL VOl
TUNTWOOoLV;

— NM1: EmAoyn 1°° ypappoatog (24 smidoyeg)

— NM2: EmAoyn 2°° ypappoatog (24 srhoyeg)

— N3: EmAoyn 3°° ypappoatog (24 srhoyeg)

— M4: Erdoyn 1°° apBpou (10 emdoyeg)

— M5: Emthoyn 2°° aptBuou (10 emidoyEg)

— M6: Emhoyn 3°° aptBuou (10 emidoyEg)

— N7: Emloyn 4°° aptBuov (10 emdoyEg)

— JUVOALKEC Mvakidec:
24-24-24-10-10-10-10 = 243 - 10*
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["'evikeupevn Apxn MetTpnong

T'pomomroinon lNapad&giyuarog 2.

[100EC €ival 0l OUVOAIKEC OIAPOPETIKEC TTIVOKIOEC
TTOU UTTOPEI VO TUTTWOOUV av o1 apiOuoi Kal Ta
YPAUUATA OE HTTOPOUV VA XPNOIUOTTOINBOoUV TTAVW
QTTO pia popaq;




["'evikeupevn Apxn MetTpnong

Roortortoinon Mapadeiyuatoc 2 (CUVEYELQ).

Mooec elval ol CUVOALKEC OLAPOPETLKEC TILVAKLOEC TTOU UTTOPEL VOl
TUNTWOOoULV av oL aplBpuot kot Ta ypappato 6€ Ymopouv va
XpnotpornotnBouv navw amno uia dopa;

— NM1: EmAoyn 1°° ypappoatoc (24 smiloyeg)

— NM2: Emdoyn 2°° ypappoatog (23 enthoyeg)

— N3: EmAoyn 3°° ypappoatog (22 emhoyeg)

— M4: Erdoyn 1°° apBpovu (10 emdoyeg)

— N5: EmtAoyn 2°° aptBpou (9 emtdoyEg)

— N6: EmAoyn 3°° aptBpou (8 emtAoyEg)

— M7: Emhoyn 4°° apBuou (7 emthoyec)

— JUVOALKEC Mvakidec:
24 -23-22-10:-9-8-7
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MeTaBeoeIC

 [10ogc¢ gival ol dlaPopeTikEC MeTaBETEIC TWV
vpappatwy A, B kai I

* AnAadr), ue TTOOOUC TPOTTOUC UTTOPOUUE VO
dlartacoupue (va BaAoupue o€ pia ogipd) Ta
vpauuata A, B kai l;



MeTaBeoeIC

 [10ogc¢ gival ol dlaPopeTikEC MeTaBETEIC TWV
vpauuatwyv A, B kai I

« Mikpn] KAipaka! — EUkoAn Atrapibunon:
— ABI, AI'B, BAT, BI'A, TAB, 'BA: 6 MeTtaBéoeic
* MeyaAn KAipaka: H atrapiOunon yiverai
aduvarn!!!
* XpNon TNG YEVIKEUNEVNG APXNG aTrapibunong



MeTaBeoeIC

™OTW OTL EXOUE N OVTLKELMEVO KOL TIPETIEL VAL
npoodlopioovpe to MANBOC Twv SuvaTwV TOUC
Sratatewv.

Oswpolue n nepapata N1, N2, ..., Mn
— M1: Em\oyn 1°Y avilkelpévou otn pLetabeon
— M2: Em\oyn 2°Y avtlkelpEVOU ot LetaBeon

— Mn: EmAoyr Tou n-0ToU QVTLKELMEVOU OTN
netabeon
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MeTaBeoeIC

o« —Mooa eival ta Suvatd anoteAeopata ya to M1;

>n
— Mooa eival ta duvatad amoteAeopata yLa to M2;
->n—1

— MNooa eival ta duvata anoteAéopata yia to MNn;
21

Entopévwe to ouvBeto melpapa M mov adopa otn
LETAOEDN TWV N OVTIKELUEVWV EXEL:

MAnYoc¢ duvatwv anoteAsouatwy yia to I1 =
n-in—-1)- m—2)-----1 = n!
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MeTaBeoeIC

ErtaAnBevon yla tic petabeoelc Twv A, B, T
-n=3
— MANBoc MetaBeocewv =3!=1:2:3 =6
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MeTaBeoeIC

Mapadsyua 1.

KoUpoa 8 Spopewv

Mooa eivatl ta Suvatd AMOTEAECHOTO YLOL QLUTA TNV
kKoupoao (pne dedopevo otL teppati{louv OAoL);
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MeTaBeoeIC

Mapadesyua 1 (cuveysla).

KoUpoa 8 dpopcwv
Mooa eivatl ta Suvatd AMOTEAECHOTO YLOL QLUTA TNV
kKoupoao (pne dedopevo otL teppati{louv OAoL);

— OAec oL Suvatecg oelpeg Teppatiopov, dnAadn oAec oL
Sduvatéc MetaBeoel Twv 8 Spopewy

-n!=8-7-6-5-4-3-2-1=40.320
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MeTaBeoeIC

Rapadsyua 2.

Mia opada 10 avBpwrniwv amoteAeital amo 7 Yuvalkeg

Kol 3 AvOpeC

Mpokettal va ptLaXTel pia Alota pe tnv nAkior Toug o€

avéovoa oelpa (6ev vrtapyouv didupot!!!)

i. [Mooec oL duvateg AlOTEC TTOU UITOPOULV VAl
dTLOXTOUV av n AloTa TIEPLEXEL OAQ TAL ATOUQL;

ii. [ooec oL SuvateCc CUVOALKEG ALOTEC TTOU UITOPOUV
Va KOTOLOKELAOTOUV av dnuiouvpynBouv

SLAPOPETIKEC ALOTEC VLA TLC YUVOLKEC KOl TOUG
avOpec;
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MeTaBeoeIC

Mapadewyua 2 (ouveyela).
Att. i OAec oL Suvatec MetaBeoelc twv 10 atopwv
10! = 3,628,800

ATt. ii: Edooov Ba KataokeLAOTOUV EEXWPLOTEC ALOTEC, OL
duvatéc Aloteg pe Tic yuvaikeg eivat 7! = 5.040, ko yLa
TOUC AVTPEeC elval 3! = 6,

EMtOpEVWC 0L CUVOALKEC SLahOPETLKES KaTaTatelc Oa eival
7! 3! = 30,240
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AIQTACEIC

* [MOANEC PopEC evOLODEPOUAOTE YLa TIC SUVATEG TOTTOBETNOELG
£VOC UTTOOUVOAOU K QVTIKELMEVWV OTTO OUVOALKA N
QVTLKE(MEVAL.

* Autec kahouvvtal dtataéelc n ava k

* 0O opoc dtataén eival evpUTEPOC, OL UETATETEIC N
QVTLKELLEVWY UTTOPOUV VAL OVOUACTOUV Kol SLATAEELS n ava n

OewpoLpue k mepapata N1, N2, ..., Nk

* [11: EmtAoyn 1lou avtlkelpEvou otn datoaén

* [12: Emlhoyn 20U aVTIKELMEVOU oTn dLataén

* [k: Emtthoyn tou k-0TOU QVTIKELMEVOUL TN dLataln
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AIQTACEIC

Nooa eival ta Suvata amoteAéopata ytaeto Ml; > n
MNooa eival ta Suvata anoteAéopatayaetoN2; > n—1
MNooa eival ta Suvata anoteAéopata ytaeto MN3; > n — 2

MNooa eival ta Suvatad anoteAeopata yio to Nk; =
n—(k—-1)=n—-k+1

Ernopévwc to ouvBeto neipapa MNA rtov adpopd otn dataén
TWV N OVTLIKELLEVWV EXEL:

MAndo¢ Auvatwyv aroteAsoudatwy yla to MNA =
n-n-1)-n=-2)---(n—k+1) =
1-2-3--~--(n—k)-(n—k+1)--~-n_ n
1-2-3-(n—k) - (n=k)!
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AIQTACEIC

[lapadeiyua 1.
Koupoa 8 dpopEwv

[1ooa €ival Ta duvaTd ATTOTEAEOUATA YIA TN OEIPA
TEPUATIOMOU TWV TPIWV TTPWTWV;




AIQTACEIC

Mopadswyua 1 (ocuveysla).
KoUpoa 8 dpopcwv

Mooa eivatl Ta Suvatd ATTOTEAECHUOTA YLOL TN OELPA
TEPUOTIOMOU TWV TPLWV TIPWTWV;

— Em\oyécg 1°V: 8

— Em\oyeg 2°V: 7

— Em\oyécg 3°V: 6

Y UVOALKEC MeTaBEoELC:
8! 8!

~ =336

8-7-6=1g 3" 5
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AIQTACEIC

Mapadsyua 2.

Aoyelo Teplexel 5 pmAe kot 4 KOKKLWVEC aptGUNUEVEC
odaipec

E€ayoupe SLadoxLka OAEC TIC oPaipEC

Mooec ol cuVoALlkEC MeTaBEoELC OAWV TWV 0PALO WYV
TIOU £XOUV OTLC TPELC MPWTEC BECELC TOUC UTTAE
opaipeg;
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AIQTACEIC

Mapadsyua 2 (cuveysLla).

MrtopouUpe va Soupe Eexwplota tic duvatec Metabeoelg Twy
MPWTWV 3 KoL TWV EMOUEVWY 6 odalpwv.

Avvatec MeTaBEOELC TWV TPLWV TIPWTWV:
OL 3 mpwTtec odaipec MPEMEL val Elval UTTAE.

EMOMEVWC, UITOPOULLE VO EXOUUE (55!3)' =3:4-:5 =60 Awatatelc

[LoL TLG ETIOUEVEC 6 MTTAAEC (2 UITAE Kol 4 KOKKLVEC) Ol GUVOALKEC
Metabeoelg eival: 6!

Ermopevwe, ol ouvoAlkec MetaBeoelcg elvad:
606! =43.200 MetabBeoeLg
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AIQTACEIC

Mapadsyua 3.

[Mooec SLaPOPETIKEG AEEELC UITOPW VOL TUTIWOW LLE T
ypappota N, A, A, N;
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AIQTACEIC

[dapadeyua 3 (cuveyeia).
[Mooec SLAPOPETIKEC AEEELC UTTOPW VO TUTIWOW LLE TOL
ypappota N, A, A, N;

— ApPYLKA, UTTOPOUE VO OKEDTOUE MWE LUTTOPOUUE Val

TUTTWOOUE 00eC AE€eLC elval ol dbuvatec MeTaBgoeLc Twv
4 ypOoUUATWV

— Exoupe emavaAnydn kamowwv Ae€ewv;
A2, N1, N4, A3: ANNA
A3, N1, N4, A2: ANNA
— Mooec elval autec oL emavaAnPeLg;
— Mo kKABe pia amo ti¢ n! petaBEoeLg UMopoUE va

QVTLLETOOECOUE OAQ TOL OpOLOL OTOLXELD XWPLS va aAAAEEL
n A&gn
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AIQTACEIC

Mapadeyua 3 (CUVEYELQ).
M.x. ANNA

— Emihoyec: OAec ot MetaBgoeic twv Al kat A2, OAec ot
Metabgosic twv N1 kat N2: 2! - 2! = 4.,

— Emopévwc oto ouvoAo Twv n! petaBecswyv kaBe AEn
eudavitetar 4 (= 2! - 2!) dopéc.

— EMopEVWE 0 CUVOALKOC apLlOpoc Ae€ewv elval
4 4
=—=31=6
21-2! 4
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AIQTACEIC

[lapadeiyua 4.
1) [10oeC AECEIC uTTOPOUUE VA OXNUOTIOOUUE PE TA
ypauupara NG Aé€nc PARALLEL;
i) T1ooec atrd auTEC TIC AECEIC £XOUV TO YPAUUO R
QPIOTEPA ATTO TO YPAUUO P;
)  2€ TTO0EC AEceIc eppavideTal N akoAouBia “PR”?
IV) 2€ TTOOEC AECEIC TA ypAupaTa P kal R BpiokovTal
O€ YEITOVIKEC BEOEIC




AIQTACEIC

Mapadsyua 4.

ATt.i. Exoupe ocuvoAika 8! Metabeoelc Twv 8 ypappuaTwv.

2T0 oUVOAO TwV 8! petabeoswv enavalapBavovtal ot idLeg
AE€eLc.

Mot KABe petaBeon pumopou e va avilpetaBeocoupe ta 3 L kal
Ta 2 A, Ywpic va petaBAnOet n oxnuatl{opevn AEEN.
Emopévwe, 0to ouvoAo Twv 8! MetaBeoewv KABe A&€n
eudavidetar 3! - 2! popec.

Apa, 0 GUVOALKOG aplOuoc Ae€swv eival
gl
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AIQTACEIC

Mapadeyua 4 (cuveysla).

ATt.ii. Ao tic 3360 Agelg, eival mpodaveC Mwe OTLC LLoEC Ba
eudaviletal to P rtpv 1o R Kot oTLc AAAeC pLoec to P Ba
EmetaL tou R.

EMopEVWE, 0 OUVOALKOC aplBuoc Ae€swv e To P aplotepd
Tou R eivat
g!

3!.21.2

= 1680
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AIQTACEIC

Mapadeyua 4 (cuveysla).

ATt.iii. MTopoUE va TIPOCEYYLOOUE TO EPWTNMA WC EENG:
Oewpoupe we to “PR” elva €va ypappa. ETol To OUVOALKA
LoC ypappata eivol mAgov 7 pe 2 A ko 3 L. Emopévweg, ot
OUVOALKEC AE€ELC TTOU TtEPLEXOUV TNV akoAouBia “PR” eivau:

71
3r o1 x40
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AIQTACEIC

Mapadeyua 4 (cuveysLla).

ATt.iv. MTtopoUE VO TIPOCEYYLOOUE TO EPWTNMA WC EENG:
E€atpwvtac ta P kat R, Tt GUVOALKA paC YpOUpaTa Elval
nAEovV 6 pe 2 A kat 3 L. EmopEvwe, oL OUVOALKEC AEEELC TTOU

urtopouv va oxnuatioBouv sivat:
6!

311~ 00

MA€ov urtapyouv 7 dLaBeotpec BEoeLg yia Ta ypappota P kot

R kot U0 emhoyecg yia tn oepa touc (PR  RP). Emopévweg, ot

OUVOALKEC Ae€eLc e P kat R o€ yeltovikeg B€oelc iva:
60-7-2 =840
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AIQTACEIC

[dapadeyua 5.

* Exoupe €va pOUTIOTAKL TIOU UTTOPEL VAl KAVEL SUO eldwV
BApuorta:
1. BApa Mavw kaAvmtwvtag pia povada pnkoug (a&ovag y)
2. Bnupa Agéla kaAumtovtac pia povada pnkoug (agovag x)

i) MNooa dtadopeTikd povomatia oto enimedo Twv dvo
SlooTAoEWYV UTTopPEL vaL €XEL KAAUP EL peTa oo 8

Bruata;
i) Mooa SLadOoPETIKA LOVOTIATLO KTTOPOUV VO TO
odnynoouv oto onueio (x,y) = (5,3);
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AIQTACEIC

(L

2,1

— x

« KaB¢ povotrari rou £xel 01avUBE HETA ATTO n BriUATA UTTOPEI VA
OUURBOAIOTEI pe pia AECN n ypappATWY KABE Eva aTro Ta oTroia gival A
M

* [1.x. AAIl pag odnyei oto onueio (2, 1)
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AIQTACEIC

Rapadeyua 5.

ATt.i. To OUVOALKA pLovoTtaTLa Elvail OAEC oL SUVATEG AEEELG TTOU UITOPOUV
VOl OXNUOTLOTOUV LE 8 EMIAOYEG METAEL TwV A Ko M:

28 = 256 Stadopetikd povondria

Arii. Mo va kataAnéou e oto onueio (5, 3) mpeneL va €xouv cupPel ta
€&ng:

MpEmeL vat €XOUUE KAVEL 8 Brpata, Le ta 3 amo auta va eival M kot ta 5
Qo auTa va gival A.

EMOpEVWC, 0 apLlOUOC TWV LOVOTIATLWY UTTOPEL TIAEOV VAL EKPPAOTEL WC OL
OUVOALKEC SLadopeTIKEC AEEELC TTOU pItopoLV va ypadoUv pe 3 M katl 5 A:

8!

eThe 56 dladopeTika povomaTtia pac odnyouv oto
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2. UVOUAOo oI

[lapadeiyua 1.

* ETAoyn Tpiwv ypapuatwyv amota A, B, I, A E

* [1olo givail To TTARB0C TV duvaTwy CUVOUACUWY 3
QT1TO TA TTAPATTAVW 5 ypduuara

2nueiwon: Mac gival adiapopn N oeipd ep@aviong
TWV TPIWV ETTIAEYUEVWYV YPAUUATWV



2. UVOUAOo oI

« [MoAAEC PpopEC pag evoladEPEL N ETIAOYN KATIOLWV
OVTLKELLEVWYV ATIO EVOL EUPUTEPO CUVOAO TIOU T
nePLEXEL, adladopwvTacg yia tn B€on emtloyng Touc.

* KaBe emloyn evog utoocuvoAou k oToLXELwV aTtO Eval
oUVOAO N oTolXELWV KaAeltal cuvduaopog n ava k
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2. UVOUAOo oI

Mapadsyua 1 (cuveysla).

Erttloyn tplwv ypappdtwy ano ta A, B, I, A, E
Molo elvat to mANBo¢ Twv duvatwv cuvduaouwyv 3 amno
TOL TTOPATIAVW 5 ypappota;

— Xpnon tou mAnBouc twv dtataéewv

— Ertlhoyn 1: 5 duvatec emAoyEg,

— Ertlhoyn 2: 4 duvatec eMAOVEC,

— Eridoyn 3: 3 Suvatéc eTUAOYEC
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2. UVOUAOo oI

Ropadeyua 1 (cuveysia).

51

. . - .
— Emopévwc umapyouv G~ 5:4.3 =60 duvarteg

ETILAOYEC, OL OTIOLEC OMWCE QLVTLOTOLXOUV OE LOAPLOUEC ALATAEELC
— Méoa og auteg TLig 60 Suvatec ETILAOYEC UTIAPXOUV TL.X. OL 300EC
(A, B, T),(l, A, B), ..., oLomoleg avtiotolyouv otov (010
ouVOUOOUO YPOUUATWV.
— [ to ouvduaouo ypappatwy A, B, I urtapyxouv 3! MetaBeoeLc.

— AnAadn otov MANBuouo Twv Slatdtewy, KABes TpLada
ypappatwy emavoaAappavetol 3! popég

— Emopévweg, yla va odnynBoupe amnod to nAnbocg twv 60 duvatwv
Stataéewv, oto MANBoC duvatwy ETUAOYWV TIPETEL VAL
Statpecoupe pe 3!

— AnAadn, umapyouv % = 10 duvartot cuvduaopuol
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2. UVOUAOo oI

@plopoc NMAnBouc Zuvduvaouwv

— Opilouvpe to MANBo¢ Twv duvatwyv cuvbuaocuwyv n ava k
ue (k < n):

n n!
(k) T n—-k)k

— Mepypadel To cUVOAO TWV SuVATWY OUAOWV AVTLIKELUEVWV
HeyEOoUC 7 Ttou propoUV va eTitAeyoUV armo €vo cUVOAO n
OVTLKELUEVWV.
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2. UVOUAOo oI

[lapadelyua 2.
ATTO pia Tagn 50 goITnTwy Ba £TTIAEYyOUV 3 ATOUO WG
EKTTPOOWTTOI TNG TACNG.

[Tolo gival To TTANBOC TWV dUVATWY TPILEAWV
ETTITPOTTWV;




2. UVOUAOo oI

Mapadeyuo 2 (CUVEYELD).
ATtO pia taén 50 potntwy Ba eTAeyouV 3 ATOUO WG
EKTIPOOCWTIOL TNC TAENC.

Molo elvatl to MANBo¢ Twv duvatwyv TPLUEAWV
ETUTPOTIWV;

— Zntouvtot ot Suvatotl cuvbvaopoin ava k, pen = 50 kal
k = 3
— Emopévwe,

my_ _m 50 _
( ) T (n=K)k! 47131 39200
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2. UVOUAOo oI

Mapadsyua 3.

MpEmneL va oplotoUV OpAOEC TPLWV ATOUWYV OO EVal
ouvolo 10 epyalopevwy yLa TIC VUXTEPLVEC BapdLec.
i. [ooec duvateg opnadeC UMOPOUV VAL OPLOTOUV;

ii. Av U0 Atopa €lval TOAKWUEVA Kol OEV TIPETEL val
BplokovTtol TOTE 0To LOLO YKPOUTT, TOOEC €Lval OL
duvaTteC OpAOEC;
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2. UVOUAOo oI

Mapadewyua 3 (ouveyela).

MpEmneL va oplotoUV OpAOEC TPLWV ATOUWYV OO EVal
ouvolo 10 epyalopevwy yLa TIC VUXTEPLVEC BapdLec.
i. [ooec duvateg opnadeC UMOPOUV VAL OPLOTOUV;

ii. Av U0 Atopa €lval TOAKWUEVA Kol OEV TIPETEL val
BplokovTtol TOTE 0To LOLO YKPOUTT, TOOEC €Lval OL
duvaTteC OpAOEC;

ATt. i.: Me apeon edpappoyn tou TUmou
(Tl) _ 10! _ 10! — 120
k/  (10-=3)!3! 7131
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2. UVOUAOo oI

Mapadeyuo 3 (CuveyeLla).
ATt. ii:
— Mooec opadec meplexouv T SVUO TOAKWLEVA ATOMA,
2 8 o
X =
2 1
— Enopévwe amo ti¢ 120 opddec mpemneLl vl apOoLPECOUE TLC
8
— JUvoAlka 120 - 8 = 112 opadeg
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2. UVOUAOo oI

Mapadsyua 3 (CUVEYELQ).

EvoAAOKTLKY) TTPOOEyyLon ATt. ii:

— [0 VoL KATOLOKEUQLOOULE TOL YKPOUTT TIPWTAL Bt ETUAEYOUE
£VOV Ao TouC SU0 TOAKWHEVOUC Kol LETA U0 aTto TOUC
uTtoAourtoug 8.

— Oa MPooBECOUE KAl OAA TOL YKPOUTT TTOU SEV TOUC
TIEPLEXOULV

2><8+8—2>< 8 + 8 =112
1 2 3/ 6! x 21  5lx 3!
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2. UVOUAOo oI

[lapadeiyua 4.
[1oca JIaPOPETIKA POUA UTTOPOUUE VA EXOULE
XPNOILOTTOIWVTAC pid TPATTOUAQ 52 QUAAWY;




2. UVOUAOo oI

[Qopadswyuo 4 (cuvexeLa).

* Ac oupPBoAiocoupe kaBe tumo pouA we (i,j) e 1<i,j <13

* Hoelpa twy i Kal j €xeL onpooia kaBwg to L cuPoAileL Tov
TUTIO ToU GUAAOUL peE Ta 3 UAAA Kal j Tov TUTIO Tou PpUAAOU pE
2 pUAAQ.

* Emopévwe, €xoupe 13 X 12 = 156 tumouc pouA

* [l KABe TUTIO POUA, N TtEVTAdA UMOPEL VOL OXNUATLOTEL WG

g€nc: Ano ta 4 $pUAAa Tov TUTIOU i, EMUAEYW 3 Kal aro ta 4
dUAAQ Tou TUTIOU j €TUAEYW 2. Apa yLa KABE TUTIO GOUA Exw:

(;L) X (;}) =4 X 6 = 24 duvateg mevtadeg puUAAwVY

* ETOMEVWC, Ol OUVOALKEG TtevTadeC pUAAWV Tou
avtlotolyouv o€ Ppoul eival: 156 X 24 = 3744
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2. UVOUAOo oI

[lapadeiyua 5.

‘Exoupe Eva pOUTTOTAKI TTOU UTTOPEI VA KAVEI OUO
eIdWV PAuara:

1. BnAua lNavw kaAutrTrovrag pia povada purnkoug (acovag y)
2. Brjua Aecid KOAUTITOVTAG pia povada prnkoug (acovag x)

1) [160a dIAPOPETIKA LOVOTTATIO OTO ETTITTEQO TWV
OUO OIOOTACEWYV UTTOPEI VA EXEI KAAUWEI PETA
atrd 8 BAMATA;

i) T1ooa dIa@OPETIKA POVOTTATIO UTTOPOUV VA TO
odnynoouv aT1o onueio (x, y) = (5, 3);



2. UVOUAOo oI

Moapadeyua 5 (cuveysila).

e Eyoupe NN avipetwrniosl to mpoBAnUa LE xprnon
LeTaOEcEWV

e Ac to doUpE Ao TN OKOTILA TWV CUVOUOOLLWV.

ATt.i. Ta ouvoALlKa povoratia ivot OAeC ot Suvatecg AEEELC TTOU
LUrtopoUV va. oXNUATLOTOUV HE 8 eTLAOYEC peTall Twv A kot M:

28 = 256 SLapopeTIKA povomdTLa
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2. UVOUAOo oI

Rapadswua 5 (cuvexela).

Art.ii. Ma va katdAnéou e oto onpeio (5, 3) mpémnel va €xouv cupPel Ta e€NC:
MpEmeL val €XOUUE KAVEL 8 Bripata, e ta 3 amo auta va eival M kot ta 5 ano
auta va eivat A.

EMOpEVWC, 0 apLlOUOC TWV LOVOTIATLWY UTTOPEL TTAEOV VO EKPPAOTEL WC O
apPLOUOC TwV Aé€swv Tou pmopouv va ypadouv pe 3 M kat 5 A:
Oswpoupe 8 Beoelc aplOunuévecanotol wgto8:
OL ouVOALKEC Ag€eLc oxnuaTtilovtal ETUAEYOVTAC 3 Ao TIC 8 BE0ELC yLa T
ypappata M wooduvapo 5 amnod tic 8 BEoeLC yia Ta ypAUpATH A, EMOUEVWCE O

aplBuoG Toug eiva:

(g) = (2) = 3!?(!5! = 56 SL0pOopETIKA povoTATLAL
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2. UVOUAOo oI

[lapadeiyua 6.

[100o0I gival ol cuvOUAC O UE TOUC OTTOIOUC
UTTOPOULE VO HOIPACOUUE

i) pia TPATTOUAA O€ 4 ATOUQ;

ii) pia TpATTOUAQ O€ 4 ATOUA, £TOI WOTE KABEVA ATTO
QUTA VO £XEI EVO A0O0O0 OTNV KATOXN TOU;




2. UVOUAOo oI

[dapadeyuo 6 (cuveyela).
ATL.I:
— MmnopoUpe va okePTOUUE TOUC CUVOUAOUOUC oavV Eva
OUVOAO TECOAPWYV OUVOAWV. To MPWTO oToLxelo Ba elval ta

13 dUAAa Tou Ttaiktn A, To 2° otowxeio Ba eival ta 13
UM Tou 2°Y maikTn K.0.K.

- {{1, 2, ..., 13}, {14, 15, ...26}, {27, 28...,39}, {40, 41..., 52}}
— Enopévwce ol duvartol tpormot iva:

(33) * (53) % (53) < (33)=
52! 391 26! 13! 52
131391~ 13126! ~ 13113! ~1310! _ (13D*
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2. UVOUAOo oI

Mapadewyua 6 (ouveyela).

— ZnUElwoN: 2Touc ouVvoALkoUc cuvduaopouc AapBavoupe
urtoPLv TNV TawToTNTA TOU Taiktn. Eotw 1. {A, B, I, A}
£VoL Ao Toug ouvduaopouc ou petpnoape (A, B, I, A
elva dekatpLadec dUANwWV). Exoupe emiong LETPROEL Kall
tov {A, B, A, '}, {B, A, I, A} K.0.K.

— TLBa €mpere va KAVOUUE av O pac evOlEdpepe n
TOUTOTNTA TWV TIALKTWY, AAAQ LOVO UE TTOOOUC TPOTIOUG
LITOPEL val LoLpaoTel n TtpamouAa? (= 4!).
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2. UVOUAOo oI

Mapadsiyuo 6 (CUVEYELQ).
ATt ii:

— EmloyeEg 1° maktn: ( ( ) (oL emIAOyEC yLaL TOV A0CO K OL

eTiAOYEC yLla 12 armo ta urtoAorta UAAA e€oipwVTOC TOUG ACCOUG)

— EmloyEg 2° malktn: ( ( ) (oL emAOyEC yLaL TOV Q00O K OL

eTiAOyEC yia 12 armo ta urtoAouna uAAa e€0ipwVTOC TOUC AOCOUC)

— EmdoyEg 3° alktn: ( ( ) (oL emAOYEC yLaL TOV QOGO K OL

eTiAoyEC yia 12 armod ta urtoAourta pUAAA €€0LpWVTOC TOUC AOCOUC)

— Emoyégg 40V naiKtn:(i) X (g) (oL emAOYEC yLOL TOV QOGO K OL

eTiAoyEC yia 12 amod ta urtoAounta pUAAA €€0iLpWVTOC TOUC AOCOUC)
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2. UVOUAOo oI

RAapadsiyua 6 (CuveysLla).

— Enmopévwce ol duvartol tpormot sival:

(D12 x (DG *x (D) x () (G2) =
4! 48! 3! 36! 2! 24! 12t
113! 12!36! % 112! 12!24! % 111! 12112! % 110! 12!10!

48!
121'12112112!

4!

— Znuelwon: Kat rmaAt Aopfavoupe vmtoP v Tnv TQUTOTNTA TOU
TolLkTn. AOyw tn¢ cuppeTpioc Twv 13adwv (evac docooc — 12
aAAo dUAAQ), yia KA Oe TEooepa ouvoAa 13adwv (A, B, T, A)
EXOUME METPROEL OAEC TIC MeTABOETELC TOUC.

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AiIdakTik) Evotnta A: 2uvduaoTikil AvaAuon



To Alwvupiko Oewpnua

OL TLHEG (Z) avadepovtal WS SLWVULLKOL OUVTEAEOTEC

AOYW TNC oNnMaociog IOV £XOUV 0TO SLWVULLLKO
Bewpnua.

ALWVULLKO Oewpnpa:

(x +y)" = z (Z) xKkyn—k
k=0
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To Alwvupiko Oewpnua

man = 2, (n waitepa yvwpLun tavtotnta...)
2

2
(x +y)? = Z (k) xfy? T =

k=0
(6)x°y? + (D)xty+(Q)x?y° = x? + 2xy + 7
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To Alwvupiko Oewpnua

« Ertotpodn oto napAadEyUO LLE TO POUTIOTAKL

Yrniohoyioape nwc propet va kdvel 28 Stadopetikd
LLOVOTTATLOL

Ac 60U E TN OXEON TOU OUYKEKPLUEVOU
QTTOTEAECUATOC ME TO ALWVUULKO Oswpnua
Epwtnon: 2ta 8 BRpata, mooca ivatl ta duvata
«pelypota» Bnuatwyv (84, 0M), (74, 10),..., (0A, 8M);
Antavtnon: Eivat 8 + 1 0oec oL SUVATEC TLUEC TWV
OUVOALKWYV Bnuatwv A (N aplotepa)
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To Alwvupiko Oewpnua

« Eotw k o aplBuoc twv Astlwv Bnuatwv
* To k Ba AapBavel tipec ano 0 ewcn = 8
e Mooa povomatia vrtapxouv pe k deéla BApata;

— Oool ot ouvduoaopol BEocewv yla tnv TomoBeTnon Twv k
de€Lwv PnudaTwy

— Emopévweg, €xou us(Z) LLOVOTTATLOL

e Apa TOL CUVOALKA [LOVOTIATLA YOl OAEC TLC TLUEC TOU K,
elvall

Z (Z) — z (Z) 1417k = (1 4 1)n= 2"
k=0

k=0
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AIQUEPITEIC

“ [1pETEL VO XWPLOOUE N AVTIKELLEVA OE k opadeg

* To peyeBoc kaBe piac amno tic k opadec ival
nq{,Noy,..., Ny.

* [ooec elval oL CUVOALKEC SLOLUEPLOELG;

* Xpnon tng YEVIKEVHEVNG BAOLKAG APXNG LETPNONG
Kol Tou MAROou¢ cuvduaocuwv.
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AIQUEPITEIC

kataypadn Twv EMAOYWV YL TNV KOTOOKEUN TWV
opadwv

1" Opdda: (" )

nq

2" Opada: (";nl)

2

k1 Opabar: ("M )

Nk
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AIQUEPITEIC

e ETOpEVWC pE XpioN TNG YEVIKEVUEVNC BaOLKNC apxnC LETPNONG:

n Tl—n1 n_nl_nz_“'_nr_l
n n, ) n
3 n! (n—ny)! (n—ny —ny — - —ne_q)!
(n—nydny! (n—ny —ny)in,! 0!'n,!
n!
Cnyin,!.ng!
1- 2- ans k-
Auvartéc Atopepi n
UVATEG ALOUEPLOELG:
S HEP S nqnyp!l..ny!
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AIQUEPITEIC

Mapadsyua 1.

Mia opada 10 potrtntwy Ba xwploTtel o Tpla ykpour
yla tn Stopyavwaon evog 2uvedpiou
1) Mia tpipeAng opada Ba avalafet tnv npowOnon tou
Yuvedpiou

2) Mia ntevtopeAnc opada Ba avaAdBeL TNV EMLOTNMOVLKNA
opyavwaon

3) Mia dipeAncg opada Ba avalaBet tnv KaAn Aetovpyeia
TWV EYKATAOTACEWV TOU CUVESPLAKOU XWPOU
Me mOoouC TPOTIOUC MIMOPEL va yivel n SlapépLon Twv
doLtNTwV o€ OUAOEC;
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AIQUEPITEIC

Mapadsyua 1 (cuveysla).
— Exovpen = 10, koun, = 3,n, = 5 n; = 2

— Enmopévwe, ot Suvatec dlapeploelc eival

10!
31x51%2! =2.520
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AIQUEPITEIC

Mapadsyua 2.

Mia opada 10 matdiwv Ba xwpLotouv o€ SUO OUASEC

Twv 5 atopwv (Kokkwol & Mpaotvol) yia eva matyvidt
LLTTOLOKET

Me MOooUC TPOTIOUC UITOPOUV VA OXNHUATIOTOUV QUTEC
ol SU0 opAdEC;

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AiIdakTik) Evotnta A: 2uvduaoTikil AvaAuon



AIQUEPITEIC

Mapadeyua 2 (CuveysLla).

— Exovpen = 10, koun,; = 5,n, = 5

— Enmopévwe, ot Suvatec Slapeploelg eival

10!
= 252

5! X 5!

— AnAadn vuntdpyouv 252 dtadopetikol TpomoL yLa va
oxnuoatiotouv oL opadec Mpaotvol kat Kokkivol
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AIQUEPITEIC

Poortortoinon rmapadeiyuatoc 2.

 Mia opada 10 madwwyv Ba xwplotouv o€ duo
OUAOEC TWV 5 ATOHWV yLa Eva TTOLXVIOL UTTAOKET

* Me mOooug TPOMOUC LUTTOPOUV VOL GXNMUOTLOTOUV Ol
ouVvOEoELC TwV OpAdWV;
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AIQUEPITEIC

poortortoinon rapadeiyuatoc 2 (CUVEYsLA).

Mia opada 10 matdlwyv Ba xwplotolv o VO OUADEC
TwV 5 atopwv yla éva raxvidL UmaoKeT

Me mOooUuC TPOTIOUC UITOPOUV VO OXNHATLOTOUV Ol
ouVOEoELC TwV OpAdWV;
— To mpOBAnpa poltalel Ye To tponyoupeVo, aAAd Oev ival
akpBwc to 1d61o: Ot opadeg dev €xouv tavtotntal

— MAgov n dwapepon I1:{1,2,3,4,5} & K: {6,7,8,9,10} é¢
dradpepet ano ™ K:{1,2,3,4,5} & I1: {6,7,8,9,10}, kaBwg
dev umtapxeL n evvola twv K & M!

— Enmopevwe, ot Suvateg cuvBeoeLg TwV opadwyv Ttou Ba
naiéouv oto mayvidt eival 252 /2 = 126.
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[TANB0C AKEpaIWY OETIKWV AUCEWYV UIAC
E¢icwoncg
« Eotw n eélowon
Xy +x, + ...+ x, =n
* oo elval To cuVOALKO TTIANBOC TWV TeTIkKWVY
QAKEPOLWV AVCEWV;

* AvUon €dw ovopaletal Eva SLavuopa TNG LoPPNC
(X1 X9, .., X)) HeX; > 0,0 = 1, ... k.

MMoapadeyua 1.
lan = Skatk = 3 (x; + x, + x3 = 5):
ta(3,1,1),(2,2,1),...,(1,3,1) anoteAouv AUCELG
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[TANB0C AKEpaIWY OETIKWV AUCEWYV UIAC
E¢icwoncg

Mapadsyua 1 (cuveysla).

— MANBoc Jetikwy akepaiwv AVCEWV TNG

Xy + x,+ x3 =05
— Oa XpNOLOTIOLNOOUE HULa TIPOOEYYLON YVWOTH WC “stars
and bars” ...

1 1 1 1 1
a b C d

— TomoBetovvtaLn (n = 5) aocooL o€ pia oeLpa

— Opilovtaun - 1 (n- 1 = 4) Beoelc avapeoa touc (a, b, ¢,
d)

— MpéenetLva tomoBetnBovk - 1 (=3 -1 = 2)
SLOXWPLOTLKA O€ EVAL UTTOCUVOAO TWV BECEWV AUTWV
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[TANB0C AKEpaIWY OETIKWV AUCEWYV UIAC
E¢icwoncg

Mapadesyua 1 (cuveysla).

— KaBe tornoBetnon dUo SLaxwpLloTikwy o€ SVO ATIO TLC
Ocoewg{a, b, c,d} opilouv pla Auvon

1 | 1 1 1 | 1
a b C d
1 , 1 + 1 + 1 , 1

— 2TIC eTUAEYEVEC BETELC SLaxwPL{OUE TOUG ALOOOUC UE EVA
KOUMO, EVW OTLC LN ETUAEYUEVEC ELOAYOULE TO (+)

— 2to nopadeypa pag, n emthoyn tTwv Becswv a kat d opilel
tnAvon (x;, =1,x, = 3,x3=1)n (1,3,1)
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[TANB0C AKEpaIWY OETIKWV AUCEWYV UIAC
E¢icwoncg

BrtopEVWE To oUVOALKO TTANBOC Twe AVCEWV OTN VEVLKN
neputtwon, eivat oAot ot Suvatoi cuvbuaopol Twv
(n — 1) Beccswv yua ta (kK — 1) drayxwpLotika!

2UVOALKEG AuoeL¢ (diavuopata)

(k_1)

[MoooTtikég MéBodol otnv Oikovouia kai Aloiknon | - AiIdakTik) Evotnta A: 2uvduaoTikil AvaAuon



[TANB0oc AkEpaiwv Mn-ApvnTiIKwY

NAUoewV ulac Eciowong

« Eotw n eélowon
X+ X+ ..+ X, =N

* Moo wval To OUVOALKO MANOOC TV KUN-APVNTIKWV
aKEPALWY AVCEWV;

e AUon edw ovopadletal eva dtavuopa the LopdN¢
(X1, %9, o, X)) Hex; = 0,0 = 1, ..., k.

Mapadswyuo 1.

* lan = S5katk = 3(x;+ x, + x5 = 5):
ta (3,2,0),(0,0,5), ..., (1,3,1) armotelovv AUCELG
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[TANB0oc AkEpaiwv Mn-ApvnTiIKwY
NAUoewV ulac Eciowong

Moapadsyua 1 (cuveyela).

— Oa XpNOLOTIOL\COUE TNV IpoosyyLon “stars and bars”
TPOTIOTIOLNEVN YLOL TNV AVTLUETWTILON TOU VEOU
npoBANHaTOC

— Tot SLoXWPLOTIKA UmopoUV TTAEOV va TormoBetnOouv oe
ouvexopeveg Beoeg(x; = 0,1 = 1, ..., k)

— Kwoikomoinon twv duvatwv AVUoEwy, €Eotwn = 5 kal
k = 3

— Mivakog pe n + k — 1 otnAeg

112|134 (5|67
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[TANB0oc AkEpaiwv Mn-ApvnTiIKwY
NAUoewV ulac Eciowong
Mapadswyua 1 (ouveyela).

— ErmAéyw tic B€oeic yia ta k — 1 dtaywplotika

112(3|4|5/6|7
I I

— OLumoAounec Beoelc avtopata yepilovral UE ACOOUC
(kaptor ertthoyn pe SeSOUEVEC TIC BECELC TWV

SLOXWPLOTLKWV)
11234 (56|77
l11]1]21]1]|1
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[TANB0oc AkEpaiwv Mn-ApvnTiIKwY
NAUoewV ulac Eciowong

Mapadewyua 1 (ouveyela).
— O lMivakog Tou Tapayetal
1121314567

(1|1 ]1]1]1
QVTLOTOLXEL 0T Avon (x; =

0,x, = 1,x; = 4)n(0,1,4)

— Opuoiwg, o Mivakac

(@)
~N

1 (2|3 |4]|5
1 (1|1 |1

aviotoxetotn Avon (x;, =2, x, =1,x; = 2)n(2,1,2)
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[TANB0oc AkEpaiwv Mn-ApvnTiIKwY
NAUoewV ulac Eciowong
FrtopEVWE, To OUVOALKO TTANBOC 1N apvNTIKWV
aKEPALWV AVCEWV TNC

X+ X+ ..+ X, =N
elval oot ot duvartot cuvbuvaopotl twv (n + kK — 1)
Ococwv ywa ta (k — 1) draxwplotika!

2UVOALKO NMARBo¢ Avocswv (Stavuopatwvy) :

T
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2.Uuvouaopuoi pe ETTavaAnun

Yriapxouv n opadEC AVILKELMEVWYV (XWPLC TIEPLOPLOUO
OTOV OPLOUO TWV AVTLKELLEVWV)
MpemeL va eTAEEW Kk aVTIKELPEVA ATTO TIC 11 OMAOEC

Me mooou¢ TPOTOUC Utopw va ETUAEEW Ta k
OLVTLKELWLEVQL

To mANBo¢ Twv TPOTMwWV €MIAOYNC TWV kK AVTIKELLEVWV
glval Loo e To MANBoC akepaiwv BETIKWV AVCEWV TNC
X1+ x,++x,=k

2x0AL0: AkpLBwc¢ onwc poodlopilape To MANOOC TwWV
pl{wv TNC €€lowonc

X+ X, + ..+ X, =n
ATtAa €xouvpe evaAagel Touc cupBoAlopolc n kat k
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2.Uuvouaopuoi pe ETTavaAnun

Mapadewyua.

3 tumot ppoutwv {MnNAa, AxAadia, Aktwvidla}, (n = 3)
2akoUAa tou xwpaet 10 ppovta (k = 10)

Me nooouc SLapopPETIKOUC TPOTIOUC UITOPW VA YVEULOW
TN OOKOUAQ;
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2.Uuvouaopuoi pe ETTavaAnun

[opadeyua (cuveyeila).

— Eotw xy MAR00¢ pRAwy, x, TANBo¢ axAadlwy, x; mMANB0¢ aktvidiwv
— KaBe duvatn Slapopdwon Twy MEPLEXOUEVWYV TNEG OaKOUAAC £lval pia

TpLada THWV (X4, X5, X3) ETOL WOTE X1 + X, + x3 = 10.

— Npoooxn! (AvtaAlayn Twv poAwv k koL n og oxéon Ue to MANO0¢
akEpalwv pL{wv)

— ESw n €Xoupe oOVOUAOELTOUC TUTIOUC (cUMBaON YLOL TOUC
ouvduaopoUG He emavainyn),

— k: Ta ouVOALKA ETILAEYUEVO OTOLYXEL

— Emopévwe mpemeL va eTUAEEOUUE TIC BEoelg ylata n — 1 StaxwpLoTika.

n+k—-1\ (n+k-1\ (3+10-1\ /12) 121
n—-1 | k B 10 ~\10/ 2!'x10!'
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